
Firma Michael Page przeprowadziła ankietę

wśród ponad 5000 pracowników i kandydatów

z całej Europy, aby zrozumieć ich odczucia

związane z poszukiwaniem pracy marzeń. 

4 na 5 kandydatów
poszukuje stałego zatrudnienia

41%
preferuje pracę w firmie

średniej wielkości

Szybszy proces podejmowania decyzji

niż w dużych firmach

Szkolenia i większe możliwości rozwoju

Jakie benefity są najbardziej pożądane?

Szkolenia i rozwój

kariery

Prywatna opieka

zdrowotna dla

pracownika i jego rodziny

Korzyści

finansowe

3 na 4 kandydatów uważa, że działania

związane z ochroną środowiska, społeczną

odpowiedzialnością i ładem korporacyjnym (ESG) są

istotnymi czynnikami podczas wyboru miejsca pracy

59%
chce pracować całkowicie

lub częściowo zdalnie

Idealny model pracy zdalnej to

2 dni w tygodniu

Dlaczego kandydaci nadal chcą pracować

całkowicie lub częściowo w biurze?

podkreśla zalety

nieformalnych

spotkań ze 

współpracownikami

docenia więzi

społeczne i chwile

relaksu, które są

możliwe tylko

w biurze

podkreśla znaczenie

spotkań twarzą

w twarz

60% 50% 41%


